

# ડીસા નગરપાલિકામાં ભાજપે કોંગ્રેસ પાસેથી સત્તા આંચકી પ્રમુખ તરીકે ડૉ. તેજલ પટેલ અને ઉપપ્રમુખ તરીકે નિલેષ ઠક્કર ચૂંટાયા

ડીસા, તા. ૭ જ્યારે કોંગ્રેસે પણ સત્તા જાળવવા ભારે મથામણ કરી હતી. છેલ્લા એક મહિનાથી ચાલતા પોલીટીકસનો મંગળવારે અંત આવ્યો હતો. જિલ્લા કલેક્ટર બી.કે. પટેલની અધ્યક્ષસ્થાને યોજાયેલ પ્રમુખ, ઉપપ્રમુખની ચૂંટણીમાં તમામ કોર્પોરેટરોની હાજરીમાં બંધો ૧૨ કલાકે ચૂંટણીની કાર્યવાહી હાથ ધરાઈ હતી જેમાં



(તસવીર : કાન્તિલાલ લોધા, ડીસા)

ડીસા નગરપાલિકાની સામાન્ય ચૂંટણીમાં ૧૨ વોર્ડમાં ૧૬ ભાજપ, ૧૬ અપક્ષ અને ૪ બેઠક કોંગ્રેસે કબજે કરી હતી. છતાં કોંગ્રેસના વિપુલ શાહે અપક્ષના ટેકાથી સત્તાનું સિંહાસન સંભાળ્યું હતું. ત્યારે અઢી વર્ષનો સમય પૂર્ણ થતા પાલિકાના પ્રમુખ અને ઉપપ્રમુખની ચૂંટણી જાહેર થઈ હતી. જેના કારણે છેલ્લા ઘણા સમયથી પાલિકાના કોર્પોરેટરોમાં ઉત્તેજના જોવા મળતી હતી. પ્રમુખની બેઠક મહિલા માટે અનામત હોવાથી પ્રમુખ બનવા માટે બંને પક્ષના મહિલા કોર્પોરેટરોમાં દોડધામ મચવા પામી હતી. સત્તાથી વંચિત ભાજપે બોડી બનાવવા માટે આકાશ પાતાળ એક કર્યું હતું.

ભાજપના મેરેડવાળા તેજલબેન પટેલ પ્રમુખ અને નિલેષ કાન્તિલાલ ઠક્કર ઉપપ્રમુખ તરીકે દાવેદારી નોંધાવી હતી. તેમને ભાજપના ૧૫ (એક સભ્યએ અગાઉ રાજીનામા આપેલ છે) અને અપક્ષ મળી ૨૨ સભ્યોનું પીઠબળ મળતા તેમની પ્રમુખ ઉપપ્રમુખ તરીકે ચૂંટાયેલા જાહેર કરવામાં આવ્યા હતા. જ્યારે હરીકમાં પ્રમુખ ઉમેદવાર બબીબેન શંભુભાઈ રાહોડ અને ઉપપ્રમુખના ઉમેદવાર દિપક રાહોડને ૧૩ મત મળ્યા હતા. આમ અઢી વર્ષ બાદ કોંગ્રેસ પાસેથી ભાજપે સત્તા આંચકી લેતા કોંગ્રેસમાં સદાટો મચી જવા પામ્યો છે. અને ભાજપમાં આનંદ ઉલ્લાસનો માહોલ છવાયો છે.

# હિંમતનગર રેલવે પોલીસે માનવ રહિત ફાટકો માટે જનજાગૃતિ અભિયાન કર્યું

હિંમતનગર, તા. ૭ અજબસિંગ, રેલવે પોલીસ સ્ટાફ અને સાબરકાંઠા જિલ્લામાં હિંમતનગરથી ખેડબ્રહ્મા અને અમદાવાદથી ઉદેપુર બે મીટરગેજ રેલવે લાઈનો પર અંદાજે ૪૦થી વધુ રેલવે રહિત ફાટકો આવેલા છે ત્યારે મંગળવારે ઉજવાઈ રહેલ 'આંતરરાષ્ટ્રીય માનવ રહિત ફાટક સુરક્ષા દિવસ'ના અંતર્ગત હિંમતનગર રેલવે પીઆઈઆ-આ-આર.કે. ભટનાગર, પ્રતિજ રેલવેના સીનીયર સેકશનલ એન્જીનીયર-એચ. કે. સોલંકી, જુનિયર એન્જીનીયર- અજબસિંગ, રેલવે પોલીસ સ્ટાફ ભેગા મળી હિંમતનગરથી ખેડબ્રહ્મા રેલવે લાઈન પર લોલાસણ ગામે માનવ રહિત ફાટક નંબર ૯૬ પરથી પસાર થતા વાહન ચાલકો અને ચાલતા જતા ગ્રામજનોને માનવ રહિત લેવલ કોસિંગ પાર કરતી વખતે મોબાઈલ ફોનનો ઉપયોગ ના કરવો, બંને બાજુ જોતું જોતું આવતી હોય તો તે પસાર થાય પછી જ લેવલ કોસિંગ કરવું તેવી માહિતી સાથે સમજણ આપી હતી. સાથે જ જનજાગૃતિ અભિયાન અંતર્ગત સુચન પત્રિકાઓ પણ વિતરણ કરી હતી.

# હિંમતનગર શહેરમાં ત્રિવિધ લોકાર્પણનો કાર્યક્રમ યોજાયો

હિંમતનગર, તા. ૭ સાબરકાંઠા જિલ્લાની હિંમતનગર નગરપાલિકા દ્વારા શહેરી ગરીબોના આવાસ, શહેરને જોડતો ઓવરબ્રિજ અને નંદઘરના મકાનનો ત્રિવિધ લોકાર્પણનો કાર્યક્રમ નાણામંત્રી શ્રી નીતિનભાઈ પટેલની અધ્યક્ષતામાં યોજાયો હતો.



રાજ્ય સરકાર અને કેન્દ્ર સરકાર પુરસ્કૃત આઈ. એચ. એસ. ડી. પી. યોજના અન્વયે આધુનિક સુવિધાઓથી સજ્જ રૂ. ૩.૫૦ કરોડના ખર્ચે નિર્માણ પામેલ ૧૩૨ આવાસોનું લોકાર્પણ કરતા નાણામંત્રી નીતિનભાઈ પટેલે જણાવ્યું હતું કે પ્રજાની સુખ સુવિધામાં વધારો કરવાની રાજ્ય સરકારની નેમ છે ત્યારે શહેરી ગરીબો માટે ઘરના ઘરનું સ્વપ્ન સાકાર કરવાનું કામ રાજ્ય સરકાર દ્વારા કરાયું છે. પ્રજાની સુખાકામી માટે ટાવર રોડથી મહાવીરનગરને જોડતો ઓવર

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે... સિરામિક વોલ ટાઈલ્સ ● વીટ્રીફાઈડ ટાઈલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઈલ્સ ● એકવાઆઈટ ● વોલ ક્લેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટઝ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી

એક્સક્લુસિવ શો-રૂમ

asian Radhe TILES WORLD ENTERPRISE

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોબા હાઈવે, ગાંધીનગર. મોબાઈલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧

# પ્રાંતિજમાં ૯ કલાક સુધી વીજળી ડુલ રહેતા નગરજનો ત્રાહિમામ

પ્રાંતિજ, તા. ૭ ઉનાળાની ગરમીથી બચવા અત્યારે લોકો બપોરના સમયે ઘરમાં એ.સી. કુલર, પંખા ચાલુ કરી ગરમીથી રાહત મેળવતા હોય છે ત્યારે આવી ધોમધપતી ગરમીમાં જ પ્રાંતિજ શહેરમાં ગુજરાત વીજ કંપની દ્વારા સવારથી સાંજ વીજ પ્રવાહ બંધ રાખવામાં આવ્યો હતો. જેથી લોકો ગરમીથી શેકાઈ ગયા હતા. વિજ પ્રવાહ બંધ હોવાથી ઘણાના કામ અટવાયા હતા. સરકારી કચેરીઓ, દવાખાના, પેદીઓ, દુકાનો સહિત ઘરોમાં વીજ પ્રવાહ બંધ રહેતા લોકોને પારાવાર મુશ્કેલી વેઠવાનો વારો આવ્યો હતો. લમણા શેકાઈ જાય તેવી ગરમીમાં એક મિનિટ પણ લાઈટ વિના ચાલે તેમ નથી ત્યારે ઠંડાપીણાની દુકાનોમાં લાઈટ બંધ રહેતા આઈસ્ક્રીમ, કેન્ડી, ચોકોબાર, મેંગોગ્રેવી સહિત ચીજવસ્તુ ઓગળી

# દાંતીવાડા યુજીવીસીએલ એ ૩૩૦૨ વીજ જોડાણ માટે ડ્રો કર્યો



(તસવીર : પ્રવિણ પટેલ, દાંતીવાડા)

દાંતીવાડા, તા. ૭ વર્ષ ૨૦૧૨માં પ્રાસ માહિતી અનુસાર દાંતીવાડા તાલુકામાં વર્ષ-૨૦૧૨ના માસમાં તાલુકાના ખેડૂતોએ વીજ જોડાણ માટે યુ.જી.વી.સી.એલ., વિભાગમાં કુલ ૪૨૦૦ અરજીઓ મળી હતી. જેમાં જે ખેડૂતોએ ઓર અથવા કુવાના પુરાવા રજૂ કર્યા હતા તેવા કુલ ૩૩૦૨ ખેડૂતોના નામનો ડ્રો આજે દાંતીવાડા કોલોની

સુજીવીસીએલની કચેરી ખાતે યોજવામાં આવ્યો હતો. જેમાં પ્રથમ નંબરે મગનભાઈ હરિભાઈ રબાઈનું નશીબ ખુલ્યું હતું. આ સહિતના તમામ ૩૩૦૨ ખેડૂતોને ક્રમશઃ વીજ જોડાણ આપવામાં આવશે તેમ વીજ તંત્રના અધિકારીઓએ જણાવ્યું હતું.

# ડીસાના આખોલ ગામે વિદેશી દારૂ ભરેલું જીપડાલું પકડાયું

ફરિયાદી મહિલાને મારી મહિલા અગાઉ વિદેશી શ્રીમાળી નામના શખે અનસ્થાબેનની પુત્રીને ઉઠાવી જઈ ધાકધમકી આપીને રૂપિયા પાંચ લાખની માંગણી કરી હતી જેની ફરીયાદ સરદાર નગર પોલીસ મથકે નોંધાઈ હતી. આ કેસની સુનાવણી ગઈકાલે મેટ્રો કોર્ટ નં. ૧૭માં થવાની હતી. તે દરમિયાનમાં આરોપી વિદેશી અનસ્થાબેનને માર માર્યા હતાં. માર મારતા અનસ્થાબેન ગંભીર રીતે જીજ્ઞાસુ થયા હતા તેમને તાત્કાલીક સારવાર અર્થે વી.એસ. હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા.



(તસવીર : કાન્તિલાલ લોધા, ડીસા)

શહેરની મેટ્રો કોર્ટ પરિસરમાં એક આરોપીએ ફરીયાદી મહિલાને જાહેરમાં માર માર્યા હતા. માર મારતા ગંભીર રીતે જીજ્ઞાસુ થઈને સારવાર અર્થે વી.એસ. હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવી હતી. આ અંગે પોલીસે યુનો-નોંધી આરોપીની ધરપકડ કરી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. શહેરના નોબલનગર વિસ્તારમાં આવેલી અનસૂયા સોસાયટીમાં જન્મિત ભરતભાઈ પુરાણી (ઉ.ઉ.લ) પોતાના પરિવાર સાથે રહે છે. પાંચકે આયોજન કરી રહી છે. ત્યારે હિંમતનગર નગરપાલિકાએ રૂ. ૧૨ કરોડના ખર્ચે સુંદર રિવર પ્રાંટની સાથે આધુનિક મોલ બનાવવાની કામગીરી પૂર્ણ કરવા જઈ રહી છે જે ખૂબ જ પ્રસંશનીય કામગીરી છે.

# પોલીસે રૂ. ૬ લાખથી વધુનો મુદ્દામાલ કબજે કર્યો

ડીસા, તા. ૭ ડીસા તાલુકાના આખોલ ગામે ચાર રસ્તા પાસે પોલીસે એક નંબર પ્લેટ વિનાના જીપડાલાને અટકાવી તેમાંથી ૨૨૨૦ બોટલ વિદેશી દારૂ ઝડપી પાડી બે શખ્સોની અટકાયત કરી હતી. પોલીસ સૂત્રો પાસેથી મળેલી માહિતી અનુસાર ડીસા તાલુકાના આખોલ પાસે આવેલા ચાર રસ્તા પર થઈને વિદેશી દારૂ ભરેલી એક પીકઅપ ડાલુ પસાર થવાનું છે તેવી પોલીસને ગુપ્ત રાહે બાતમી મળતા જ પોલીસે નાકાબંધી ગોઠવી આવતા જતા વાહનોની ચકાસણી હાથ ધરી હતી. જેમાં એક નંબર પ્લેટ વિનાનું પીકઅપ ડાલુ પસાર થતા તેને અટકાવેલ અને અંદર તપાસ કરતા અંદરથી ૨૨૨૦ નંબર વિદેશી દારૂની બોટલો મળી આવી હતી. ડીસા પોલીસે કિંમત રૂ. ૨,૮૬,૮૦૦નો દારૂ, ૪ લાખનું જીપડાલું અને એક મોબાઈલ ફોન રૂ. ૧૦૦૦ મળી કુલ રૂ. ૬,૮૭,૮૦૦ના મુદ્દામાલ સાથે ભરવદાન પીરદાન ગઢવી અને હલપતસિંહ ગઢવીની અટકાયત કરી હતી અને વધુ આગળની તપાસ હાથ ધરી હતી.

ગાંધીનગર શહેરની મધ્યમાં અદ્યતન ઓટોમેટીક મશીનોથી સજ્જ

સીયાટ એપોલો ગુડફાયર કંપનીના ટાયરની સંપૂર્ણ રેન્જનો અધિકૃત વિશાળ શો રૂમ

Nirmala Tyres

Authorised DEALER : CEAT, APOLLO TYRES

ઉપલબ્ધ સેવાઓ :

- ઓટોમેટીક મશીન ઉપર ટાયર ફીટીંગ
- ટયુબલેસ ટાયરનું પંચર કરી આપવામાં આવશે.
- હાઈ કમ્પોઝિટી પંચર સર્વિસ
- મોટી ટૂંકો તથા ટ્રેક્ટરના ટાયરો હાજર સ્ટોકમાં તદ્દન વ્યાજબી ભાવે મળશે.

એપોલો એક્સ્ટ્રીલીયર ટયુબલેસ ટાયરની સંપૂર્ણ રેન્જ મળશે.

૩૭૯/૨, સેક્ટર-૧૬, શાલીમાર સિનેમા પાસે, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૩૬૩૫૧, મો. : ૯૮૨૪૦-૬૪૨૬૮

ગાંધીનગરવાસીઓવા અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય

મોર્ડન મોટર્સ

પ્લોટ નં. ૪૦૩, જી.આઈ.ડી.સી., કામા મોટર્સની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર

ફોન : ૨૩૨૧૧૪૮૫ ● મો. : ૯૮૨૫૨૬૨૬૧

સુવિધાઓ

- વ્હીલ ઓલાઈનમેન્ટ ● બેલેન્સીંગ (કોમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ)
- સરકાર માન્યતા પ્રાપ્ત ● અદ્યતન વર્કશોપ, બોડીકામ,
- વાહનોનું રોપરોંગ કામગીરી ઇલેક્ટ્રીક કામ
- જેન્યુલ પાર્ટ્સ ● સર્વિસીંગ ● ઓઈલ ચેન્જ

EXIDE કેસ્ટ્રોલ

બેટરીના ઓયોરોઈઝ ડીલર ઓઈલના ઓયોરોઈઝ ડીલર

પેટ્રોલ વાહનનું પી.યુ.સી. સ્ટેશન